

В Иртышском прошла акция в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом

Автор: Departament kultura i turizm

13.09.2021 12:03 - Обновлено 13.09.2021 12:15



Ежегодно в начале сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта памятная дата была установлена в 2005 году Федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в г. Беслан.

Организаторы акции – специалисты ДК «Речник», пригласили школьников и жителей микрорайона Иртышский присоединиться к общему человеческому протесту против терроризма. Присутствующие подходили к импровизированной стене Памяти и оставляли свои отклики в виде записей, проявляя таким образом свой протест против терроризма.

Акция, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом, запомнится участникам мероприятия как День Памяти, День сопереживания и поддержки людей, которые стали жертвами трагедий и потеряли своих родных.

{morfeo 1093}